

Пояснювальна записка

до проекту рішення Коростенської міської ради (двадцять четверта сесія VII скликання) від 30.08.18р. „Про надання дозволу відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради на списання основних засобів, які знаходяться в користуванні дошкільного навчального закладу № 3 по вул. Василя Петренка, 23 в м. Коростені”

До виконавчого комітету Коростенської міської ради подані матеріали відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради про надання дозволу на списання основних засобів, які знаходяться в користуванні дошкільного навчального закладу № 3 по вул. Василя Петренка, 23 в м. Коростені, в зв'язку з їх аварійним станом та неможливістю подальшого використання. Висновок постійної комісії міської ради з питань бюджету, економіки та комунальної власності від _____ щодо доцільності надання міською радою дозволу на списання комунального майна.

Згідно техніко-економічних обґрунтувань від 22.06.18р. щодо необхідності та доцільності списання приміщень павільйонів та нежитлових приміщень прибудов маємо висновок, що будівлі зруйновані, знаходяться в аварійному стані, ремонт проводити економічно недоцільно, подальше використання за цільовим призначенням неможливе.

Пропоную списати вказане комунальне майно.

Матеріальні чи інші витрати міського бюджету щодо списання нежитлових приміщень павільйонів та нежитлових приміщень прибудов відсутні.

**Заступник начальника
управління економіки**

В.О. Рибкін

Довідка

про погодження проекту рішення Коростенської міської ради (двадцять четверта сесія VII скликання) від 30.08.18р. „Про надання дозволу відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради на списання основних засобів, які знаходяться в користуванні дошкільного навчального закладу № 3 по вул. Василя Петренка, 23 в м. Коростені”

Проект рішення розроблено :

відділом по управлінню та приватизації міської комунальної власності управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець:

Рибкін Віктор Олександрович, заступник начальника управління економіки - начальник відділу по управлінню та приватизації міської комунальної власності управління економіки, тел. 9-65-69

Доповідає на сесії:

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Доповідає на засіданнях постійних комісій :

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Запросити: - представника відділу освіти

Розсилка:

- відділу по управлінню та приватизації міської комунальної власності управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради;
- відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради